Na6bopaTopHa pob6oTa Ne2
Mogenb pyxy obepTanbHOi MexaHiYHOI CUCTEMMU

OcHOBHE piBHAHHSA AUHaMikM 0b6epTanbHOro pyxy MOXHa 3anvcaTtu y BUrnsagi:
M= Mst - Mc'
ae M — kpyTHUN MOMeHT [HM], Ms; — cTaTu4HMn MOMeHT [Hm], M — momeHT onopy [HM].

CTaTUYHNN MOMEHT, Y CBOKO 4epry, Ma€ Burmaa:

M, = Je.
N 0’p _ 0w
TyT J- MOMEHT iHepuii Tina [krm2], €& = ? = —— — KyTOBe NPUCKOPEeHHs [ paa/c2], w —
KyToBa LWBMAKICTb [ paa/c].
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AKLLO MOMEHT ornopy NPsSIMO NPOMOPLiHWIA, HanNpuKnag, YacToTi obepTaHHs 3 KoedilieHTOM
B'A3KOro TepTs R, To4i MOXHa 3anucatu
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Mpu mogentoBaHHi pyxy o6epTanbHOi MEXaHI4YHOI cUCTeMM 3a Aonomoroto komnnekcy MBTY
B pedakTopi iHTepnpetaTtopa mMaTeMaTu4HUX PyHKUIN HOBOro GROKy MOXHa pPO3MICTUTW,
Hanpuvknag, Taki iHCTPyKLii:

input M;
init w=0;

J=5
R=2

w'=M/IW*R/J

output w, w', M;

Mpuknag CTPyKTYpHOI CxeMun Mogeni Ta BUXigHUI rpadpik npeacTaBneHi Hxkye
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Bapianr 1

CkJIajiiTh Omuc Mojiei pyxy o0epTalbHOT MEXaHIuYHOI CHCTEMH, IO CKIaJaeThCs 3 TiJla 3 MOMEHTOM
imepii J = 0,02 KI'M? 110710 Oci oOepTaHHS.

Jo Tina mpukiIageHi NOCTIHHUNA KPYTHHH MOMEHT, mo AopiBHIOE 5 Hwm, i MOMEHT omopy, Ipsmo
MPONOPIIHHUI YacTOTi 00epTaHHs 3 Koe]illieHTOM B's13k0ro TepTs Ry = 3.

ITpu t = 0 yactoTa 0OepTaHHs Tija JOPIBHIOE HYIIIO.

Bapianr 2

CkJaziiTh OMKC MOETI pyXy 00epTanbHOT MEXaHIYHOI CHCTEMH, 10 CKJIAJAEThCS 3 Tijia 3 MOMEHTOM
imepmii J = 0,2 KI'M? 110710 oci obepTaHHS.

Jo Tima mnpukiafeHi TOCTIHHWNA KpyTHHH MOMeHT, o nopiBHioe 10 Hwm, i MomeHT ormopy,
MIPOTIOPLIHHIN KBaApaTy 4acToT obepraHHs 3 koedinientom 0.05. KoedimienT B'a3koro teprs Ry =
200.

ITpu t = 0 yactora oOepTaHHs Tija JOPIBHIOE HYIIIO.

Bapianr 3

Cxiafzith omuc Mojeli pyxy oOepTalIbHOT MEXaHIYHOI CHCTEMH, IO CKIANAEThCS 3 Tijla 3 MOMEHTOM
inepuii J = 0,9 krm? moz0 oci o6epTaHHs.

Jo Tina mnpuxiazeHi NOCTiHHMHA KpyTHHH MOMeHT, mo nopiBHioe 20 Hwm, i MomeHT omopy,
MIPONOPUIHHUI KBanmpaTy dwactoTh obepranHsa 3 koedimienrom 0.02. KoedimieHT B'I3K0r0 TEpTS
Ry =100. ITpu t = 0 yacToTa 0OepTaHHS Tijla JOPIBHIOE HYITIO.



Bapianr 4

CkJaziiTe OIMC MOAETI pyXy oOepTanbHOI MEXaHIYHOI CHCTEMH, II0 CKIAJA€ThCS 3 Tila 3 MOMEHTOM
inepuii J = 0,09 krm? 10710 oci 06epTaHHs.

Jo Tinma npukianeHi MOCTIHHUN KpyTHHA MOMEHT, mio gopiBHioe 40 Hwm, i MOMEHT omopy, mpsMo
nmponopuiiHuii yactori obepranus. KoedimienT B'a3xoro Tepts Ry = 30.

[pu t = 0 gacToTa 0OepTaHHA Tija JOPIBHIOE HYJIIO.
Bapianr 5

CknaziTe OMUC MOJEl pyxy 00epTajJbHOI MEXaHIYHOI CHCTEMH, IO CKIANAETHCS 3 Tija 3 MOMEHTOM
inepuii J = 0,25 krm? 0710 oci 0GepTaHHs.

Jlo Tina npukianeHi MocTiiHWM KpyTHUH MOMEHT, mo nopiBHioe 50 Hwm, i MOMEHT omopy, npsmMo
mponopuiiHuil yactori obepranus. KoedimieHT B's3xoro Tepts Ry = 15.

[pu t = 0 gacToTa 0OEpTaHHA Tida JOPIBHIOE HYITIO.
Bapianr 6

CKJIaJiTh ONUC MOJIENi PyXy 0OepTaIbHOI MEXAHIYHOI CHCTEMM, IO CKJIAIAETHCA 3 TiJla 3 MOMEHTOM
inepuii J = 1,5 krm? mo0 oci 06epTaHHs.

Jlo Tina mnpuknaneHi MOCTIMHWIA KpyTHMH MoOMeHT, mo nopiBHioe 200 Hwm, i MomeHT omopy,
MIPOTOPILIHHII KBapaTy 4acToTu odepranHs 3 koedimientoM 0.01. Koediuienr B's3koro teprs R,=50.

ITpu t = 0 yactoTa oOepTaHHs Tija JOPIBHIOE HYIIIO.
Bapiant 7

CkJIajiiTh Omuc Mojiei pyxy o0epTaibHOT MEXaHIuYHOI CHCTeMH, IO CKIaJaeThCs 3 Tijla 3 MOMEHTOM
iHepmii J = 2,5 KI'M? 110710 oci obOepTaHHS.

Jo Tina mnpukiageHi NOCTIHHWN MOMEHT, mo obOeprae, piBHuiA 250 Hwm, i MomeHT ormopy,
MIPONOPUIHHUH KBaIpaTy 4acToTu obepTanHs 3 KoedimieaToM 0,1. KoedimieHT B's13koro tepts Ry = 25.

ITpu t = 0 yactoTa 0OepTaHHs Tija JOPIBHIOE HYIIIO.

Bapianr 8

CkJaziTh onuc MoJiesi pyxy o0epTaibHOT MeXaHIuYHOI CHCTEMH, IO CKJIaJaeThCs 3 Tijla 3 MOMEHTOM
inepuii J = 0,05 krm? 0110 oci 0GepTaHHs.

Jlo Tina npukiazeHi MOCTIHHMNA KPYTHHH MOMEHT, WO JOpiBHIOE 5 HM, 1 MOMEHT omopy, npsmo
mponopuiiHui yactoti obepranns. KoedinieHT B's3xoro tepts Ry = 1,1.

ITpu t = 0 yactora oOepTaHHs Tija JOPIBHIOE HYIIIO.
Bapianr 9

Cxiafzite omuc Mojeli pyxy o0epTaIbHOT MEXaHIYHOI CHCTEMHU, IO CKJIANA€ThCS 3 Tijla 3 MOMEHTOM
inepuii J = 0,15 krm? o0 oci 06epTaHHs.

Jo Tina mpuxiazeHi NOCTIMHWNA KPyTHHH MOMEHT, o xopiBHIOE 2,5 Hwm, i MOMeHT omopy, Ipsmo
mponopuiiHuil yactoti obepranns. Koedinienr B's3kxoro tepts Ry = 1,5.

ITpu t = 0 gacToTa 0O6epTaHHA Tida JOPIBHIOE HYJIIO.



Bapianr 10

CkJaziiTe OIMC MOAETI pyXy 0OepTalbHOI MEXaHIYHOI CHCTEMH, IO CKJIAJAETHCS 3 Tijla 3 MOMEHTOM
inepuii J = 0,15 krm? mo/10 oci 06epTaHHs.

Jo Tima mnpukiameHi MOCTIHHWA KpyTHHH MOMEHT, m0 AopiBHIoe 2.5 Hwm, i MomeHT omopy,
MIPONOPUIHHUH KBampaTy 4acToTu oOepTanHs 3 KoedimieaToM 1,1. Koedimient B's3xoro tepts Ry= 0,5.

[pu t = 0 gacToTa 0O6epTaHHS TiJa JOPIBHIOE HYJIIO.
Bapianr 11

CKJIaliTh ONMC MOJEN PyXy OOEpTaIbHOI MEXaHIYHOI CUCTEMM, IO CKIAJAEThCA 3 TiIa 3 MOMEHTOM
inepuii J = 25 krm? moo oci obepTanHs.

Jlo Tina npukianeHi NOCTIHHMKA KpyTHUH MOMeHT, o nopiBHioe 1000 Hwm, i momeHT omopy,
MIPOTIOPIIMHIIA KBapaTy 4acToTh odepranHs 3 koedinientom 0,5. Koedinient B's3koro tepts Ry= 4,5.

[pu t = 0 gacToTa 0OepTaHHA Tija JOPIBHIOE HYJIIO.
Bapianr 12

CxJIajiiTh OmUc MOJEeTl pyXy o0epTalbHOT MEXaHIYHOI CHCTEMH, IO CKIaJaeThCs 3 TiJla 3 MOMEHTOM
imepmii J = 125 KI'M? 1010 OCi oOepTaHHS.

Jlo Tina mnpuknaneHi MOCTIMHWA KpyTHMH MoOMeHT, mo nopiBHioe 100 Hwm, i MomeHT omopy,
MpONOpLIiHHIIA YacToTi obepranHs 3 koedinieHrom 0,15. Koediuient B's3koro Tepts Ry = 2,5.

ITpu t = 0 yactoTa 0OepTaHHs Tijla JOPIBHIOE HYIIIO.
Bapianr 13

CkJIajiiTh Omuc Mojiei pyxy o0epTaibHOT MEXaHIuYHOI CHCTEMH, IO CKIaJaeThCs 3 TiJla 3 MOMEHTOM
iHepmii J = 15 KIM? 1010 OCi oOepTaHHS.

Jo Tima mnpukiafeHi TOCTIHHWNA KpPyTHHH MOMEHT, 1Mo nopiBHIOe 12 Hwm, i MoMeHT ormopy,
MPONOPUiHHUH YacToTi o6epTanHs 3 koedimieaTom 0,125. Koedimient B's3koro Tepts Ry = 1,5.

[pu t = 0 gacToTa 0OepTaHHA Tija JOPIBHIOE HYJIIO.
Bapianr 14

CkJaziTh onuc MoJiei pyxy o0epTaibHOT MeXaHIuHOI CHCTeMHU, IO CKJIaJaeThCs 3 Tijla 3 MOMEHTOM
inepuii J = 15 krm? moto oci o6epTanHs.

Jlo Tina mnpukiaageHi MOCTIHHMH KpPYTHMH MOMEHT, mo jopiBHoe 17 Hwm, i MOMeHT ormopy,
MPONOPUIHHUKN KBampaTy dYacTtoTh obepraHHs 3 koedimienrom 0,18. KoedimieHT B'sI3KOTO TEpTs
Rw=0,5.

ITpu t = 0 yactoTa oOepTaHHs Tija JOPIBHIOE HYIIIO.
Bapianr 15

Cxiazith omuc Mojeli pyxy o0epTaIbHOT MEXaHIYHOI CHCTEMH, IO CKIAJAETLCS 3 TiJla 3 MOMEHTOM
inepwii J = 35 xrm? mozo oci o6epraHHs.

Mo Tina nmpukiaaeHi NOCTiifHUNA MOMEHT, 1o obeptae, piBHUI 37 HM, i MOMEHT omopy, IpOTOpIiiHIHA
KBaJIpaTy 4acToTH oOepTaHHs 3 kKoediieHToM 0,28. KoedirienT B's3koro Teptst Ry = 1,5.

ITpu t = 0 gacToTa 0O6epTaHHA Tija JOPIBHIOE HYJIIO.



